



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области возбуждено уголовное дело о мошенничестве с бюджетными средствами, выделенными на вспашку земель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества с бюджетными средствами, выделенными на вспашку земель (ч. 3 ст. 159 УК РФ). По данным следствия, в августе 2013 года администрация сельского поселения Саввинского Егорьевского района Московской области заключила с местным предпринимателем муниципальный контракт на выполнение работ по вспашке целинных и залежных земель в целях оборудования противопожарных полос шириной 5 метров и общей площадью свыше 880 га. В сентябре прошлого года глава муниципального образования подписал акты приёмки выполненных работ. Согласно условиям контракта, предпринимателю было перечислено свыше 200 тыс. рублей. Однако по состоянию на июнь текущего года работы по вспашке земель произведены не были. В настоящее время проводится комплекс первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737245>